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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO MESTRADO 

PROFISSIONAL EM ECOLOGIA APLICADA À GESTÃO AMBIENTAL 

REALIZADA EM 23 DE AGOSTO DE 2017 

No dia 23 de agosto de 2017, às 14 horas, o Colegiado do Mestrado 
Profissional em Ecologia Aplicada à Gestão Ambiental reuniu-se, na sala 104 
do Instituto de Biologia, tendo como pontos de pauta: 1. Homologação de 
bancas examinadoras, datas e horários de defesa dos discentes Hugo 
Estevan de Almeida Coelho, Manuella Andrade Swierczynski e Matheus 
Eduardo Trindade; 2 . Análise de reformulações do projeto pedagógico. 
Sob a presidência do Dr. Gilson Correia de Carvalho (Coordenador), a 
reunião contou com as presenças dos professores: Dr. Charbel El Hani, Dr. 
Pedro Luís Bernardo Rocha e Dr. Eduardo Mendes da Silva. Verificado o 
quórum, o Presidente abriu a seção. Ponto 1. Homologação de bancas 
examinadoras, datas e horários de de fesa dos discentes Hugo Estevan 
de Almeida Coelho, Manuella Andrade Swierczynski e Matheus Eduardo 
Trindade; O prof. Gilson Carvalho informou que foram recebidos 3 pedidos 
de encaminhamento de defesa para homologação de membros da banca 
examinadora, datas e horários de defesa dos discentes: Hugo Estevan de 
Almeida Coelho, Manuella Andrade Swierczynski e Matheus Eduardo 
Trindade. O discente Hugo Estevan de Almeida Coelho encaminhou cópia 
do trabalho final intitulado" Di.nâmica Espaço-Temporal de Atropelamento de 
Animais Silvestres no Litoral Norte do Estado da Bahia: Causas e Propostas 
de Mitigação" com sugestão de data de defesa 31/08/2017 às 10:00 com 
banca examinadora composta pelos titulares: Dr. Mauro Ramalho - UFBA 
(Orientador), Dra. Elaine Cambuí Barbosa - UFBA e Dra. Maise S. S. Santos 
- FTC, e, suplentes: Dr. Milson A. Batista - UFRB e Dr. Tiago Jordão Porto -
Secretaria de Meio Ambiente do Estado da Bahia. A discente Manuella 
Andrade Swierczynski encaminhou cópia do trabalho final intitulado "Ação 
Ambiental Estratégica como Instrumento de Gestão: Contribuições da Teoria 
Ecológica" com sugestão de data de defesa 31/08/2017 às 14:00 com banca 
examinadora composta pelos titulares: Dr. Mauro Ramalho - UFBA 
(Orientador) , Dr. Milson dos Anjos Batista - UFRB e Dr. Fabio P. S. F. 
Bandeira - UEFS, e, suplentes: Dra. Maise S. S. Santos - FTC e Dr. Tiago 
Jordão Porto - Secretaria de Meio Ambiente do Estado da Bahia. O discente 
Matheus Eduardo Trindade encaminhou cópia do trabalho final intitulado 
"Manejo Ecológico de Solo: Chave para o Processo de Transição Agroecológicd' 
com sugestão de data de defesa 31/08/2017 às 14:00 com banca 
examinadora composta pelos titulares: Dra. Marina Siqueira de Castro -
UEFS (Orientadora), Dr. Fabio Lúcio Martins Neto - Cooperativa dos 
Produtores Orgãnicos biodinâmicos da Chapada Diamantina (COOPERBIO) e 
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Me. Felipe Oliveira Nunes - Núcleo de Estudos em Agroecologia - Nea 
Trilhas/UEFS, e, suplentes: Dr. Gilson Correia de Carvalho - UFBA e Tiago 
Jordão Porto - Secretaria de Meio Ambiente do Estado da Bahia. Ponto 2 . 
Análise de reformulações do projeto pedagógico. O prof. Gilson Carvalho 
enviou em 09/08/2017 uma proposta de reformulação do projeto pedagógico 
do curso compilada pelo prof. Lazaro Benedito a partir de trabalho de 
comissão específica composta pelos profs. Charbel El Hani, Pedro Rocha e 
Eduardo Mariano. O texto dessa proposta de reformulação foi lido durante a 
reunião para que os professores presentes pudessem sugerir alterações. 
Uma vez que o documento é extenso não foi possível finalizar a revisão e 
aprovação do texto nesta reunião ficando deliberado que outra reunião 
extraordinária seria agendada para finalizar a leitura e aprovação do 
documento. Nada mais havendo a tratar a reunião foi encerrada e dela 
lavrada a presente Ata que após lida e aprovada, deverá ser por todos 
assinada. Salvador, 23 de agosto de 2017. GJ)-yL\.. ~t.&.. úMh 
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